
КОНТРОЛЬНО-ДИСЦИПЛІНАРНА КОМІСІЯ 
ФЕДЕРАЦІЯ БОКСУ УКРАЇНИ 

 

28 липня 2022 року                                                                                           
 

ВИТЯГ  

з Протоколу засідання Контрольно-дисциплінарної комісії ФБУ 

Резолютивна частина рішення КДК  

№ 05/2022 від 28.07.2022  

Контрольно-дисциплінарна комісія Всеукраїнської громадської організації 

«Федерація боксу України» у складі: голова Комісії – Андрійчук Ю.М., члени Комісії: 

Лебедєва Т.О., Романов П.П., Сидоренко Н.О., розглянувши заяву президента ФБУ 

Продивуса В.С. від 22.07.2022 щодо колабораційної діяльності суб’єкта боксу –

Невеселого Віталія Вікторовича, а також вчинення ним дій, що грубо порушують 

Дисциплінарний кодекс ФБУ, Статут ФБУ, регламентні документи ФБУ, мають ознаки 

порушення законодавства України, завдають значної шкоди інтересам, репутації боксу, 

ФБУ, підривають її престиж, авторитет та єдність, та іншими вимогами, 

ВИРІШИЛА: 

1. Визнати такими, що порушують Дисциплінарний кодекс ФБУ, Статут ФБУ, 

регламентні документи ФБУ, мають ознаки порушення законодавства України дії 

Невеселого В.В., якими відкрито підтримує збройну агресію РФ проти України, 

поширює відео-звернення на підтримку «ополченців» так званих фейкових 

республік «Л/ДНР», закликає чинити супротив державній владі України та які 

підривають престиж, авторитет, єдність та цілісність Федерації боксу України; 

2. Застосувати до Невеселого Віталія Вікторовича дисциплінарну санкцію у вигляді 

заборони здійснювати будь-яку діяльність, пов'язану з боксом довічно; 

3. Направити клопотання до Міністерства молоді та спорту України щодо 

позбавлення Невеселого В.В. спортивного звання «майстер спорту України»; 

4. Передати зібрані матеріали щодо можливого вчинення Невеселим В.В. 

злочину, передбаченого ст. 1111 Кримінального кодексу України, до 

правоохоронних органів України. 

 

Це рішення є остаточним і може бути оскаржене до Спортивного 

арбітражного суду (CAS, Лозанна, Швейцарія) у встановленому порядку. 

 

Голова КДК ФБУ                                                   Ю. М. Андрійчук 


